

ÜZENET

Az Atya, aki elküldött engem, ő tett bizonyosságot rólam."

(Jn 5,37)

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2024. január 14. vasárnap, „kertvárosi vasárnap”

Bevonulás, orgonaelőjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2024. január 14-én, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **25. Zsoltár 1. versét**. A 25. Zsoltár 1. verse így kezdődik: „*Szívemet hozzá emelem...*”

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük a **832. ének** verseit. A 832. ének 1. verse így kezdődik: „*Ó Sion ébredj...*”

Fohász (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét! **János evangéliumának 5. fejezetéből** az 31-47 versekből olvasom Isten igéjét:



Jézusról tanúskodnak a cselekedetei, az Atya és az Írás

31 Ha én magamról tennék bizonyosságot, az én bizonyágtételem nem volna igaz. **32** Más az, aki bizonyosságot tesz én rólam, és tudom, hogy igaz az a bizonyágtétel, amellyel rólam tanúskodik.

33 Ti elküldtetek Jánoshoz, és ő bizonyosságot tett az igazságról.

34 Nekem azonban nincs szükségem embertől való bizonyágtételre, hanem azért mondom ezeket, hogy ti üdvözüljétek. **35** Ő volt az égő és világító fáklya, de ti csak egy ideig akartatok az ő világosságában örvendezni. **36** Nekem azonban Jánosénál nagyobb bizonyágtételem van. Mert a tettek, amelyeket átadtok nekem az Atya, hogy teljesítsem azokat, ezek a tetteim maguk tanúskodnak arról, hogy engem az Atya küldött el. **37** Az Atya, aki elküldött engem, ő tett bizonyosságot rólam. Az ő hangját nem hallottátok soha, arcát sem láttátok, **38** és az igéje sem marad meg bennetek, mert annak, akit ő elküldött, nem hisztek. **39** Ti azért kutatjátok az Írásokat, mert azt gondoljátok, hogy azokban van az örök életetek: pedig azok rólam tesznek bizonyosságot, **40** és mégsem akartok hozzám jönni, hogy életetek legyen. **41** Én nem fogadok el dicsőséget emberektől, **42** rólatok viszont tudom, hogy nincs meg bennetek az Isten szeretete. **43** Én az Atyám nevében jöttem, mégsem fogadtatok be; ha más a maga nevében jön, azt befogadjátok. **44** Hogyan tudnátok hinni ti, akik egymástól fogadtok el dicsőséget, de azt a dicsőséget, amely az egy Istentől van, nem keresitek? **45** Ne gondoljátok,

hogy én foglak vádolni benneteket az Atyánál. Van, aki vádol benneteket: Mózes, akiben ti reménykedtek. 46 Mert ha hinnétek Mózesnek, hinnétek nekem: mert ő én rólam írt. 47 Ha pedig az ő írásainak nem hisztek, akkor az én beszéde-
imnek hogyan hinnétek?

Jn 5,31-47

Profétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk a 40. zsoltár szavaival:



1 A karmesternek: Dávid zsoltára. 2 Várva vártam az Urat, és ő lehajolt hozzám, meghallotta kiáltásomat. 3 Kiemelt a pusztulás veréből, a sárból és az iszaptól. Sziklára állította lábamat, biztossá tette lépteimet. 4 Új éneket adott a számba, Istenünknek dicséretét. Sokan látják ezt, félik az Urat, és bíznak benne. 5 Boldog ember az, aki az Úrba veti bizodalma, nem igazodik a kevélyekhez és az elvetemült hazugokhoz. 6 Uram, Istenem! Sok csodás tervet vittél véghez értünk, nincs hozzád fogható. Szeretném hirdetni és elmondani, de több annál, mint amit fel tudnék sorolni. 7 Véres áldozatban és ételáldozatban nem telik kedved: nyitott fület adtál nekem. Égőáldozatot és vétekáldozatot nem kívánsz. 8 Akkor így szóltam: Íme, megjelentem, a könyvtekercsben írva van rólam. 9 Abban telik kedvem, Istenem, hogy akarodat teljesítsem, törvényed szívemben van. 10 Hirdetem igazságodat a nagy gyülekezetben, és nem zárom be számat, jól tudod, Uram! 11 Igazságodat nem rejtegetem szívem mélyén, hanem beszélek hűségedről és szabadításodról. Nem titkolom el szeretetedet és hűségedet a nagy gyülekezet előtt. 12 Uram, ne vond meg tőlem irgalmadat, szereteted és hűséged őrizzen szüntelen! 13 Mert annyi baj vett engem körül, hogy megszámlálni sem lehet. Bűneim büntetése utolért engem, áttekinteni sem tudom őket, számosabbak hajam szálainál, és a szívem is elhagyott engem. 14 Légy kegyelmes, Uram, és ments meg, Uram, siess segítségemre! 15 Szégyenkezzem, piruljon mindenki, aki életemet el akarja venni! Riadjanak vissza, és érje gyalázat azokat, akik bajomban gyönyörködnek! 16 Rettogjenek szégyenükben, akik hahotázva beszélnek rólam! 17 Örüljenek és örvendezzenek benned mindazok, akik téged keresnek! Akik szabadításodra vágyódnak, hadd mondhassák mindig, hogy nagy az Úr! 18 Elesett és szegény vagyok, de gondol rám az Úr! Te vagy segítségem és megmentőm, Istenem, ne késlekedj! Zsolt 40

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): 809. ének verseit. A 809. ének 1. verse így kezdődik: „Isten nevét dicsérem...”



Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttek, és amely írva található **János evangéliumának 5. fejezetében** az 37. versében:

„Az Atya, aki elküldött engem, ő tett bizonysgot rólam.” Jn 5,37

Igehirdetés” (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Miről vagy éppen kiről tanúskodik életünk? Ha ránézünk egyházunkra, vagy éppen gyülekezetünkre, akkor miről tesz bizonysgot ez számunkra? Közösségünk, személyes életünk tettei, szavai, cselekedetei kiről vagy miről beszélnek? Ha éppen örülünk, vagy éppen indulatosak vagyunk – akkor életünkkel mi mellett teszünk hitvallást?

A gimnáziumban, illetve a kertvárosi iskolában is meg szoktunk nézni egy filmsozrotat. A filmek középpontjában minden esetben a hitvallás áll: vajon meddig megyünk el a hitünkért, a gyülekezetünkért, Krisztusért? Van-e korlát? A filmek fő üzenete minden esetben az, hogy bármilyen élethelyzet is vegyen körül bennünket, az életünknek mindig Krisztusról kellene tanúskodnia.

Jézus mai tanításának ez áll a középpontjában. A 38 éve beteg ember meggyógyításának következményeit látjuk: a jel, a gyógyítás szombaton történt, amely a zsidók számára elfogadhatatlan volt. A zsidótörvények szerint ugyanis semmilyen munka elvégzése nem megengedett szombaton. A szombat megtartásának számtalan szabálya és rendelkezése között van az is, hogy emelni, vinni valamit nem lehet – márpedig pont ezt kérte Jézus a meggyógyított embertől: vedd az ágyadat és menj! A zsidó vezetők, értelmiségiek, írástudók, amikor szembesültek ezzel, kérdőre vonták Jézust. Ennek a végébe kapcsolódunk be ma, amikor Jézus a tanúskodás témáját hozza előtérbe. Jézus a bírósági világ fogalmait hozza elének nem véletlenül – ez is már utalás arra a világszintű perre, amelyre majd élete végén készül. Mai részünknek, illetve a mai igehirdetésünknek is a fő üzenete, hogy a *keresztjén ember élete tanúskodás*. Három részben követjük ezt a gondolatot ma végig: miről, kiről és hogyan tesznek bizonysgot a zsidó vezetők, Keresztelő János, és maga Jézus Krisztus?

1, Elsőként nézzük meg a *zsidó vallási vezetők, az írástudók* helyzetét. Vajon nekik miről, vagy kiről tanúskodik életük, tetteik és kimondott szavaik? A per, a vád tulajdonképpen miattuk lép életbe. Számunkra a legfontosabb alap a törvényekben kimondott szabályok, keretek, amelyek az élet minden területére vonatkoztak. A

zsidók számára a negyedik parancsolathoz kötődő törvények kiemelt fontossággal bírtak. A választott nép vallási kultuszában ugyanis talán az egyik legfontosabb helyen a szombat – a *sabbath* – napjának törvényei álltak. Zsidó írásmagyarázók és törvénytudósok hosszasan elemezték és értelmezték a bibliai törvények ide vonatkozó passzusait, amelyek betartása komoly feladat volt akkor és ma is. A zsidók számára ma sem lehetséges, azaz tiltott szombatnapi tevékenység a főzés, sütés, őrölés, metélés, szűrés, mosás, kötés, horgolás, hímzés, javítás vagy éppen a tűzgyújtás. Szintén tilos volt, ahogyan említettük már az emelés és használati tárgyak elmozdítása. Minderre miért volt szükség? Azért, mert ezek az emberek életükben egy másfajta hitről tettek bizonytságot – számukra az Istenhez vezető út a törvények megtartása volt. Márpedig ezeket az aprólékos törvényeket így mindenképpen meg kellett tartani.

Ebbe a vallási életbe csöppen bele Jézus a szombatnapi gyógyítással. Sőt kérésére a meggyógyított ember is vét a szombatnapi, emberi törvények ellen. A vád a zsidók tanúbizonytsága szerint éppen ezért valós. Jézus korában a vádaskodás is más kezeteket öltött, amely fontossá válik a későbbiekben is. Két ember egybehangzó állítása alapján el lehetett ítélni valakit – ámde ha bebizonyosodott, hogy hamisan tanúskodtak, akkor a hamisan megvádolt ember büntetése rájuk fog szállni. Ezért foglalkozik a Tízparancsolat is kiemelt ezzel a kérdéssel. Ezért foglalkoztak az akkori jogi eljárásokban többet magával a vádoló személyével, mint magával a bizonyítékokkal. Miért fontos ez? Mert Jézus is ezt teszi mai történetünkben – János csodálatosan írja le nekünk az akkori jogi eljárást. A vádlókat megítéli Jézus, majd közvetve magát is. Az írástudók bizonytságot tettek a maguk hitéről, de Jézus is tanúskodik róluk: mégpedig kiemelve hitetlenségüket és képmutatásukat. Hiszen korábban ők küldtek bizottságot Keresztelő Jánoshoz, hogy kiderítsék, mit tanít. De amikor számukra nem kedves dologgal találkoztak elutasították őt, majd később magát Krisztust is. Ez tehát miről tanúskodik Jézus szerint: a hitetlenségről, az igazság elferdítéséről és összességében arról a rossz lelkületről, amely őket jellemezte.

Vajon a mi életünk hogyan viszonyul ehhez? Tetteinkben, szavainkban mi is a hitetlen és indulatokkal teli világ gondolatairól teszünk bizonytságot? Vajon akkor, amikor megosztunk valamit a közösségi médiában, vagy emberi indulataink szerint cselekszünk, akkor miről teszünk bizonytságot? Nem éppen arról, amit ezek a zsidó vezetők is tettek? Jézus nem kérhetne bennünket is számon azért, mert életünkben nagyon sokszor helytelenül cselekedve, rosszul döntünk?

Számunkra különösen nagy felelősség ez: hiszen Jézus azt tanítja, hogy aki róla bizonytságot tesz, arról ő is bizonytságot fog tenni majd Mennyei Atyánk előtt. Tehát

aki életében tetteivel, szavaival, cselekedeteivel felvállalja a tanúskodást Jézus Krisztus mellett.

Mai világunk ezt nem fogadja el – ahogyan akkor sem tette ezt. Értékét és alapjait elvesztett világunkban sajnos egyre inkább láthatjuk azt, hogy a nyugati világ kivetí magából azokat, akik Krisztus mellett tesznek tanúbizonyságot, valamint a követésre méltó és az általános jó szintre emeli azokat, akik hasonlóan cselekednek, mint a mai történetünk írástudói. Tanulságos mindannyiunknak Enoch Burke ír történelemtanár esete, aki keresztyén meggyőződése miatt nem volt hajlandó egyik diákját semlegesnemű névmással illetni, ezért a tanítástól való elzárással, pénzbüntetéssel, végül pedig börtönbüntetéssel sújtották. Figyeljünk Jézus riasztóan időszerű szavaira, amit a mai történet folytatásában mondd el: „Én az Atyám nevében jöttem, mégsem fogadtatok be” (Jn 5,43)

Ez tehát a világ lelkiülete, a kérdés azonban, hogy mi hol állunk ebben? Hiszen életünk tanúságtétel. Vajon követjük a világot, a mai korunk „írástudóit”, vagy másképpen gondolkozunk?

2, Aki másképpen gondolkozott az *Keresztelő János* volt. A vád kapcsán Jézus Krisztus őt emeli ki, mint védőt. Keresztelő János születésének csodás körülményei más korán megmutatták, hogy ő egy kiválasztott embere lesz az Újszövetségnek. Így is történt: az ő szolgálata megkerülhetetlen volt – fényt gyújtott a sötétben a világ világosságának. Elkészítette az utat Jézusnak, a keresztes és a megtérésre való hívás szolgálatával. Az igehirdetése világos volt: a lehető legkeményebb szavakkal ítélte el a vallási vezetők képmutató, hiteltelen hozzáállását, valamint rajtuk keresztül hívta a nép tagjait is arra, hogy bánják meg a bűneiket, amelynek keretében kereszteskedjenek meg. Emellett pedig a megtérés, az Istenhez való őszinte odaforulás tanítása volt Keresztelő János igehirdetésének középpontjában.

Életét, szolgálatát nem véletlenül emeli ki Jézus. Hiszen ő akkor is bizonyosságot tett, amikor már kellemetlen lett személye és egyre inkább neheztelve fogadták őt az emberek. Jánost nem térítették el olyan dolgok, hogy ugyan mit gondolnak rólam mások? Vajon nem bántottam meg a leghatalmasabb vezetőket? Vajon Isten Igéje nem sértett meg senkit? Nem, János nem foglalkozott ezekkel – a lehető leghatározottabb módon állt ki az igazság, az Ige és Jézus Krisztus mellett. Ez pedig addig tetszett a vallási vezetőknek és a népnek, amíg világosságot mutatott a saját gondolataiknak, akik emberi módon várták a megjelenő Messiást. Viszont, amikor a fény Jézusra mutatott, akkor már nem követték őt, sőt nem sokára életét is feláldozta az igazságért.

Keresztelő János példája a tanúbizonyságra követendő példa számunkra is. Elsőként a benne meglévő hit, amely által bátran kiállt, bátran szembeállt bárkivel és

mindig az Istentől jövő igazságot hirdette. Nem alkalmazkodott senkihez – egyedül a rá bízott hithez és szolgálathoz. Életünkben nekünk is erre van szükségünk – a biztos lábakon álló, szilárd és megingathatatlan hitre. Ilyen hit pedig kizárólag akkor lesz ajándékként a miénk, ha életünket Jézus Krisztusra alapozzuk. Növekedjünk ezért a hitben, erősödjünk meg Krisztus követésében, a róla szóló bizonyágtételben.

Életünk minden percében, tetteinkben, szavainkban próbáljunk minél inkább róla bizonyosságot adni, ahogyan tette azt Keresztelő János is. Hiszen ne feledjük – a keresztyén ember élete tanúskodás. Mindenképpen bizonyosságot teszünk életünk dolgaiban – csak a kérdés, hogy ennek alapjául Krisztust tekintjük-e? Ha erős hit van bennünk, akkor az a cselekedeteinkben, szavainkban is meg fog mutatkozni. Itt fog kiderülni az is, hogy ki az, aki csak névleg keresztyén, de valójában ugyanolyan hiteltelen, mint a vallási vezetők akkor – bár a keresztyénségről beszél, de tetteiben és szavaiban indulatok, gyűlölet és békétlenség van. Reménység szerint a mi életünk nem ilyen, sőt! A mi bizonyágtételünk minden elemében Krisztushoz kapcsolódik.

Ebben komoly feladata van egyházunknak és közösségeinknek is, benne gyülekezetünknek. Bármit üzen a világ, bármit is tart fontosnak, vagy éppen követendőnek, nekünk mindig az igazságról és Krisztusról kell tanúskodnunk. Hiszen gondoljunk bele: nyugati protestáns testvéreink a mai modern, Bibliával szemben álló tanításaik miről tesznek bizonyosságot? A hiteltelen, képmutató keresztyénségről, akik már az igazságot régen elfelejtették. Az igazság, ami mellett állnunk kell, maga Jézus Krisztus – semmi más nem lehet ezen kívül.

3, Végül nézzük meg, hogy a mai részünkben *Krisztus* mit mond el saját magáról. Jézus bizonyágtételében fontos gondolattal kezd: Ő nem saját magáról tesz bizonyosságot, hiszen akkor Ő is hittelenné válna. Ő róla maga az Atya tesz bizonyosságot, hiszen Jézus igehirdetései és a jelek, amelyeket már eddig is megtett – maguk a bizonyágtételek Jézus Megváltó volta mellett. A jeleket – ahogyan a csodákat János nevezi – Jézus isteni hatalom nélkül nem tudná megcsinálni. Nem tudná igehirdetéseiben az Atya akaratát közvetíteni ilyen formában, ha nem ő maga lenne az isteni hatalom. Ez az isteni hatalom az, ami jézus bizonyágtételének közép-pontja. Ő az a Megváltó, aki jó pásztorként feláldozta magát a rábízott nyájért – azaz értünk. Ez a bizonyágtétel az, amit a vallási vezetők végképpen nem tudnak elfogadni. Nem értik meg, hogy most már egy másik korszak jött el. Istenhez a továbbiakban nem a törvény, hanem a Krisztusban való hit fog elsegíteni. Ezt a hatalmas igazságot nem látták meg, mert nem akarták saját emberi gyengeségük miatt meglátni.

Számunkra világos a feladat: meglátni, érezni és egygyé válni Krisztus bizonyágtételének minden részével. Megújulni újra és újra abban, hogy Krisztus életünk Megváltója, minden lelki és testi nehézségünk legyőzője, életünk Ura, akin keresztül tudunk mi is szolgálni ennek a világnak. Ebben erősödünk meg: Krisztus bizonyágtétele, születése, halála és feltámadása, az egész szolgálata egy nagy IGAZ TANÚVALLOMÁS. Bolyki János híres budapesti teológus nem véletlenül adta ehhez a biblia könyvhöz írott kommentárjának ezt a címet. Ezen a tanúvallomáson áll, vagy bukik életünk, egyházunk, gyülekezetünk, de egész emberi nemzetségünk jelene és jövője is. Bízunk tehát életünket erre az Igaz tanúvallomásra! Ámen

(Szabó Ákos intézményi lelkész)

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a **845.** dicséretünk 1 versét. „Tégy Uram engem áldássá...”

Úrvacsoraosztás

Papi imádság (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:

Mindenható Atyánk!



Hálásak vagyunk végtelen irgalmad és kegyelmed erejéért. Köszönjük, hogy megtartottál bennünket, gondot viselsz életünkről, munkáinkról, gyülekezetünkről, iskolánkról, kapcsolatainkról.

Kérünk, hogy töltsd meg életünket a benned való bizalom örömeivel. Tudjunk mi is ujjongani és eltelni a valódi evangélium üzenetével. Erősítsd meg hitünket, amely sokszor elgyengül a harcok és küzdelmek alatt. Imádkozunk békés és nyugodt életért. Eléd hozzuk békétlen és indulattal teli világunkat. Imádkozunk beteg testvéreinkért, gyülekezetünk, iskoláink, városunk, nemzetünk jövőjéért. Tudjuk követni a keskeny utat. Ámen

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés: Ezen a héten nem volt.



b) Temetés: Elhunyt **Marton Gáborné Dezső Ida** (Hódmezővásárhely, 1933.04.27.) 6800 Hódmezővásárhely, Simon utca 9. szám alatti lakos. Temetése 2024.01.08. (hétfőn) 09³⁰ órakor volt a Kincses temetőben.



Elhunyt **Dudás Jánosné Kis Julianna** (Hódmezővásárhely, 1937.05.19) 6800 Hódmezővásárhely, Mogyorós u. 15. szám alatti lakos. Temetése 2024.01.08 (hétfő) 10³⁰ órakor volt a Kincses temetőben. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!



b) Házasságkötés:

Ádi Róbert – Kiss Dóra

2024.04.20. 16⁰⁰

c) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**5Boldog az, akinek Jákób Istene a segítségé, és Istenében, az ÚRban van a reménysége, 6aki az eget és a földet alkotta, meg a tengert, és ami csak bennük van; ő meg is tart hűségesen mindenkor.**”¹



Csipak Szilveszter	01.08	Meszlényi János	01.11
des Fontaine Alexander Douglas	01.08	Molnár Sándor ifj.	01.11
Fenesi Szabolcs	01.08	Nagy Fruzsina	01.11
Makainé Vitális Mónika Gabriella	01.08	Forrai Fruzsina	01.12
Olasz Gergő	01.08	Babett	01.12
Tábori Tamara Beatrix	01.08	Greza Blanka	01.12
Arany Ildikó	01.09	Gruber Luca	01.12
Buza Virág Ibolya	01.09	Gubacska Réka	01.12
Gombos Bernadett	01.09	Nagy Enikő Diána	01.12
Györki Ferenc	01.09	Radnai Renáta	01.12
		Szőke Laura	01.12

¹ Zsolt 146,5-6

Huszka Melani Rita	01.09	Bácsván Zoltán ifj.	01.13
Kun Ildikó	01.09	Égető Márta	01.13
Szabó Anna	01.09	Kurusa Szófia Leila	01.13
Szögi Tibor id. Tódonné Kopunovics Judit	01.09	Nagy Diána	01.13
Varga Zoltán	01.09	Pányi Balázs László	01.13
Czombos Szabolcs	01.10	Görbe Renáta	01.14
Dragomér Norbert	01.10	Kiss Nimród	01.14
Hebők Zsóka	01.10	Mogyorósi Gyula	01.14
Kisné Molnár Mariann	01.10	Nagy Gábor ifj. Pető Szilvia	01.14
Mikó Anna Eszter	01.10	Nikolett	01.14
Fulai Csongor	01.11	Rácz Balázs Szabó Bettina	01.14
Komlósi Mónika	01.11	Beatrix	01.14
		Török Ferenc Dr.	01.14

2. Hírek

- a) Gyülekezetünk restauráltatta Hanna (Mela) Melánia (1892-1973) festőművész Nyizsnyai Aranka (1860-1933) óvónőt, a Református Nőegylet elnökét ábrázoló portréját, amelyet a héten a Németh László Városi Könyvtár olvasótermében, a művésznő emlékkiállításán lehetett megtekinteni. Az alkotás a Hódmezővásárhelyi Református Egyházi Gyűjtemény Malom utcai épületében lesz elhelyezve.
- b) 2024. **január 21-28. között** tartjuk az **ökumenikus imahetet**. (Igei mottó: „Szeresd az Urat, a te Istenedet... és felebarátodat, mint magadat.” Lk 10,27) A nyitó alkalom 2024. **január 21-én**, vasárnap **18 órai** kezdettel lesz a Szentháromság Plébániatemplomban (**Belvárosi Katolikus Templom**, Andrásy út 11.). A másik istentiszteleti alkalomnak templomunk ad otthont **2024. január 28-án**, vasárnap **18 órai** kezdettel (**Református Ótemplom**, Kossuth tér). Legyünk együtt és imádkozzunk közösen a Krisztus-hívók egységéért! Az ótemplomi istentiszteletet követően szeretetvendégséggel várjuk a hozzánk érkező testvéreket, kérjük 1-1 tálca édes vagy sós süteménnyel, segítő kezekkel támogassák az alkalmat!

- c) Száz éve hunyt el **Szeremlei Sámuel** (1837-1924) református lelkész, egyházi és történeti író, városunk kiemelkedő alakja. A róla elnevezett helytörténeti társaság gyülekezetünkkel, az újtemplomi egyházközséggel és a város közgyűteményeivel közös **emlékévet szervez, amelynek nyitó istentisztelete 2024. február 4-én, vasárnap 14 órakor** lesz a Református Ótemplomban. **Igét hirdet Dr. Fekete Károly, a Tiszántúli Egyházkerület püspöke**, a liturgiát Juhász András csongrádi egyházmegyei esperes és Major Istvánné újtemplomi lelképásztor vezeti. Ezt követően is szeretetvendégséget rendezünk, melyhez várjuk a hozzájárulásokat.
- d) Presbitériumunk kezdeményezésére **dombormű** készül a Bethlen Gábor Református Gimnázium pantheonjába **id. Láng István** (1913-1985) pedagógus, gimnáziumunk egykori tanára, az 1956-os forradalmat követő megtorlás meghurcoltja emlékére. A Návay Sándor szobrászművész által formálódó alkotás megvalósításához – az átadást **ez év márciusában** tervezzük - várjuk gyülekezeti tagjaink **adományait** készpénzben a lelkészi hivatalba vagy a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány számlájára** utalva. Számlaszám:11735067-20057107. Közlemény: **Láng Tanár Úr emlékére.**
- e) 2024. **február 11-én**, vasárnaptól kezdődik az idei évi „**házasság hete**”. A 9.30 órakor kezdődő, rendes istentiszteletünkön gyülekezetünkben élő házaspárok megáldására kerül sor. Az alkalomra azokat a házaspárokat várjuk szeretettel, akik ilyen módon is meg kívánják erősíteni fogadalmukat.
- f) 2024. **február 12-15** (16) között **böjti, bűnbánati, előkészítő alkalmak**at tartunk 16 órai kezdettel gyülekezeti termünkben (Zrínyi u. 5.). Az alkalmak még szervezés alatt állnak!
- g) 2024. **február 18-án**, böjtfő vasárnap lesz a következő alkalom, hogy a kegyelem asztalát megterítjük. Az alkalomra **úrvacsorával** élni kívánó gyülekezeti tagjainkat várjuk!
- h) 2024. **február 25-én**, vasárnap **15 órai** kezdettel „**Egyházmegyei evangélizáció**”-t tartunk az Ótemplomban. Az istentiszteletre, amely szervezés alatt áll, mindenkit szeretettel várunk!
- i) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálhatók: <https://enekonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

- j) Az istentiszteleteinket a **YouTUBE** csatornánkon² ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról**³ letölthető!
- k) **Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában** azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap **8³⁰ istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap **9³⁰ istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától:** minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő **16⁰⁰** - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- e) Hétfő **16⁰⁰** - **minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- f) **Bibliaóra** – minden páratlan héten -- Szerdán **14³⁰** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórára szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- g) Csütörtökön **16⁰⁰ hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- h) Pénteken **17³⁰ ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- i) **Férfikör** kéthetente, kedden **18** órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.
- j) **Női kör** kéthetente, kedden **17** órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.



4. **Hivatali órák:** Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon⁴ és e-mailen⁵ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

² <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>

³ <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

⁴ Ótemplomi lelkeszi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418** Bán Csaba lelkipásztor: **30/695-4254**

⁵ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „**A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája**” CD lemez, a „**Vásárhely kövel van kerítve...**” **Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar** CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapiakon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

Fenntartói járulék minimum összege 2023-ban: A Presbitérium javaslata az egyházközség tagjai felé az áldozatvállalás mértékéről a következő:

- a **18 évet betöltött önálló jövedelemmel nem rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi minimum 6.000,-** azaz hatezer forint,
- az **önálló keresettel rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi minimum 17.000,-** azaz tizenhétezer forint,
- a **nyugdíjasok** számára **évi minimum 11.500,-** azaz tizenegyezer-ötszáz forint.

b) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhelyi Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **831.** énekünk valamennyi versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. (Régi énekeskönyv --) A 831. záróének 1. verse így kezdődik: „*Felbarrátim ...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múltó szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef 6,24 **Ámen**

Üzenet - A Hódmezővásárhelyi Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfWbAZf1Xw>